



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA

**EDITAL Nº 071, DE 03 DE JUNHO DE 2016
RETIFICAÇÃO**

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista as disposições dos Memorando nº 056/*Campus* Cacoal de 25/05/2016, Memorando nº 083/*Campus* Vilhena de 25/05/2016, Memorando nº 202/ CSCA/DGP de 05/10/2016 e Memorando nº 039/DGP de 13/02/2017, TORNA PÚBLICO A RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE VAGA Nº 071, DE 03/06/2016.

ONDE SE LÊ:

1. PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

ÁREA	UNIDADE	VAGAS
QUÍMICA	<i>Campus</i> Vilhena	01

LEIA-SE:

1. PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

ÁREA	UNIDADE	VAGAS
QUÍMICA	<i>Campus</i> Cacoal	01

DAUSTER SOUZA PEREIRA

Reitor Substituto

Portaria n.º 305 de 11/03/2015